Ne | Karanor [Iporotun 3ananus 7(16) OtBer
No T'opoackoit 6romkeT coctaBiseT 45 muH pyOseii, a pacXoisl Ha OJHY M3 €r0 CTaTe COCTaBIUIN
1 o 5625000
137254 | 12,5%. Croabko py0iieii moTpadeHo Ha Ty CTaThlo O10pKeTa?
Ne COeperaTenbHblli 0aHK HA4MCISIET Ha CPOYHBIN BkIax 20% romoBbIX. BrIamyuk MOJMOKWI HA CYET
2 137556 800 p. Ckonpko pyOneii OymeT Ha ATOM CuUeTe uYepe3 rojl, €Cld HUKaKuX omepauuii co cuerom | 960
MIPOBOJIUTHCS HE OyeT?
No Ha cuer B Ganke, moxox mo kotopomy coctaBisieT 15% ronoBeix, BHechu 24 Tvic. p. CKoabKo
3 137557 moicay pyOieil OyleT Ha 3TOM cYeTe 4yepe3 roJl, eCId HUKAKHX OTepalril co cYeTOM MpPOBOJUTHCS | 27,6
He Oynmet?
4 No Toap Ha pacnponaxe yueHwtn Ha 20%, npu 3ToMm oH ctan crouth 680 p. CkoabKo pyOel cTount 850
137259 | toBap do pacnpodarcu?
No TlocynapctBy mpunamiexur 60% akuuid NpeArpUsITHS, 0CTAJIbHbIE aKIUH TPUHAIICKAT YaCTHBIM
5 137560 muraM. OO61mas npuoObUTb MPEANPHUATHS MOCIIE BBIILIATH HAIOTOB 3a rof coctaBmia 40 miH. p. Kakas | 16000000
cymma (B pyOIIsix) u3 3moil npu6sliu JIOJKHA MOWTH HA BBHITUIATY YACTHBIM AKIIMOHEpam?
No AKIMH TpeanpuaTUs pacupeeseHbl MeXIy TOCYyJapCTBOM W YaCTHBIMH JIUI[AMH B OTHOIIEHHUH 3:5.
6 137561 O6mas npuObLTH MPEANPHUITHS TTOCHE BBHITUIATHI HAJIOTOB 32 roj cocTaBmia 32 muH. p. Kakas cymma |20000000
(B pyOnsix) w3 3moii npudsLiu NOJDKHA TIONUTH HA BBIIIATY YACTHBIM aKIHOHEPaM?
No Ha mocT mpeacenarens MKOIBHOTO COBETA MPETEHAOBAIM JIBa KaHIUIaTa. B roll0cOBaHUYU MPHHSIN
7 137562 yuactue 120 genmoBek. ['omoca Mexny KaHAMIATaMU PAcTpENCIMINCh B OTHOMEHHH 3:5. CKOIBbKO 75
T'0JIOCOB TIOJYYWII ROOeumens?
8 Ne Uncmo XBOWHBIX JAEPEBHEB B MAPKE OTHOCHUTCA K YHCIY JINCTBEHHBIX Kak 1:4. CKONBKO nmpouenmos 80
137263 | nmepeBbeB B MApKE COCTABIISIIOT JIUCIGCHHbLE?
9 No Cpemuuii Bec MaJb4YMKOB TOTO K€ Bo3pacta, uto U Cepreii, paBeH 48 kr. Bec Cepres cocTaBiseT 576
137265 | 120% cpennero Beca. CKOJIBKO KiorpaMMoB Becut Cepzeil? '
No B magaie roma uncio abonenToB Tenedonnoit kommanun «CeBep» coctaBisuio 200 ThIC. Yenl., a B
10 137566 KOHIIe To/1a ux ctano 210 teic. yen. Ha ckonbko npouenmog yBenuuwioch 3a roj] YMcio a0OHCHTOB 5
9TOW KOMIaHUH?
Ne B nepuon pacnpomaku MarazuH CHYYKaN LIEHBI JBAXKBL: B MepBBIN pa3 Ha 30%, Bo BTOpoi — Ha 50%. 490
11 137567 CKoJIbKO pyOJIeH CTal CTOUTh YaAWHHUK HOC/Ee 6MOPO20 CHUMCEHUA TICH, eCITU 10 Hadayia pacipoaaku 245
oH croun 700 p.?
12 No Bumrast crout 120 pyOuneii 3a kwiorpamm, a depertds — 150 pyOueit 3a kunorpamm. Ha ckonibko 20
287733 | npoyenmog BUILIHS JICIICBIIC YePelIHn?
No [MoctynuBinii B mpogaxy B ceHTIOpe MOOMIBHEIHN Tenedon ctoun 2500 pyoOineit. B oxTs0pe on ctan
13 287%3 4 | CTOMTD 1750 pyoneii. Ha ckon1bKo npoyermog CHU3UIIACH 1IeHA Ha MOOWIBHBIN Tese(OH B IEpUOJ C 30
CEHTI0pPS 10 OKTSIOPH?
No MarasuH nenaeT MEeHCHOHEpPaM CKUAKY Ha OMpPENeEHHOE KOJUYECTBO TPOIIEHTOB OT CTOMMOCTH
14 287%35 nmokynku. IlakeT coka crouT B Marasmae 70 pyOseit, a meHCHOHEp 3aIutaTiil 3a Cok 65 pyomeit 10 7
koreek. CKOJIbKO MPOLMEHTOB COCTABIISCT CKUOKA 1T ICHCHUOHepa?
W3 oObsBieHUs QUPMBI, IPOBOJIAIICH oOydaronue ceMuHaphl:"CTOMMOCTh y4acTHs B CEMUHape —
15 Ne 2000 p. c yenoseka. I'pynmaM oT opraHmzanuil IpenoCTaBIAIOTCS CKUAKH: oT 4 1o 10 yemoBek — 15 200
287739 | 5%; 6onee 10 yenoBek — 8%". CkoibKo pyOIei JOPKHA 3aIUIaTUTh OpraHU3allis, HallpaBUBIIIas Ha
CeMHHAp Tpynny u3 8 uenosek?
16 Ne [IpunaTep mevaraeT onHy cTpaHHUIy 3a 4 ceKyHobl. CKOTBKO CTPAaHHUI] MOKHO HarledyaTaTh Ha 3TOM 45
287740 | mpunrepe 3a 3 munymor?
Ne B ropoxge 75000 xwureneit, npudem 21% — o310 metn no 14 mer. CKOJIBKO RMpuUMEpPHO YETOBEK
17 N 16 000
287741 | cocraBusieT 3Ta KaTeropus xxutenei? Omeem okpyziume 00 moicay. 15 750
Ne Paccrosnue ot ComHua mo 3emiM CBET MNPOXOAUT MpuUMEpHO 3a §,3 MuHyThl. Halinute
18 287% 42 npubdnusumensno paccrossiue or Comnua 1o 3ewun. OTBET okpyziume 00 mMuinuonoe km. | 149
Ckopoctb ceta paBHa 300000 km/c. 149 400 000
No Paccrosane ot Conama no Benepsr pasao 109000000 kM. Cxonpko BpeMeHnu uaét ceeT oT ComHIa
19 . no Benepri? Ckopocth cBera paBHa 300000 km/c. OTBeT maiite B MuHymax w okpyziume oo | 6,1
287743
decamolx. 6,055...
Ne CriopTHBHBIN Mara3uH MpoOBOIUT akimio: «JIto6oi cButep mo nene 350 pyoneit. Ilpu nokynke AByx
20 3125_)56 CBUTEPOB CcKuaka Ha emopoit 50%y. Ckonbko pyOieil mpuaércs 3alulaTUTh 32 MOKYNKY ABYX | 525
CBHUTEPOB?
No IInomane 3eMenb KPECThSIHCKOTO XO3SMCTBA, OTBEAEHHAS IOJ IOCAAKY CEIbCKOXO3SMCTBEHHBIX
21 312§57 KyJbTyp, COCTaBisieT 162 ra W pacmpejenieHa MEXIy 3¢pHOBBIMH U OBOIMHBIMH KyJlbTypamu B | 126

oTHOIeHHMH 7:2. CKOJIBKO IeKTapOB 3aHUMAIOT 3epPHO6ble KYIbTYpbI?




29 Ne UYamka, kotopas cromna 90 pyouelt, nponaéres ¢ 10-nponenTHoi ckunkoit. [Ipn nokynke 10 Takux 190
324996 | gamek mokymnatenb otaan kaccupy 1000 py6ieir. Ckonbko pyOie coauu OH JTOIHKEH IOJTYIUTh?
No Hab6op nonorener, kortopsiid ctoun 200 pyOieit, mpomaéres ¢ 3-npoIeHTHOHN cKkuakoi. [Tpu mokymnke
23 30 4é97 sToro Habopa mokynarenb oTaan kaccupy 500 pyOuneit. Cxombko pyoOneit cdauu on nomxen | 306
MOJTYYUTH?
Typuctuueckas ¢pupMa opraHu3yeT TpEXJHEBHBIE aBTOOYCHBIE IKCKypcHH. CTOMMOCTb 3KCKYPCHUHU
o4 No JUIsL OTHOTO YenoBeka cocTtarisieT 3500 p. ['pynmam mpemocTaBisItoTCsS CKUAKH: Tpymie oT 3 mo 10 26 600
324998 | yenosek — 5%, rpymme Gonee 10 uemoBek — 10%. Ckonbko pyOned 3amiaTuT 3a SKCKYpPCHIO
rpynma u3 8 uenosek?
o5 No [Mnara 3a Tenedon cocraBisier 250 p. B Mmecsi. B cienyromem roay ona yeenmuutcss Ha 4%. 260
324999 | Ckonbko pyOusieit mpuieTcs IIATHTh excemecsauno 3a 1enedoH B ciiedyoujem rony?
26 Ne Pacxonpl Ha ofHy W3 crateil rOpoAckoro Omwopkera cocTaBisioT 12,5%. Breipasure 5Ty yacTh
325000 | Gromketa decsamuunoil NpoOkI0.
B Tabnuue mnpuBeaeHa CTOMMOCTH Pa0OT MO TOKpacke NOTONKOB. [lonb3ysck JaHHBIMU,
MIPEJICTABICHHBIMA B TaONUIle, OMpEIeNnTe, KakoBa OyIeT cmoumocms padom, €Civl TUIOIMAAb
noronka 40 M2, TOTOOK HBETHOI 1 IeiCTBYeT ce30HHas ckuoka B 10%. OTBET yKakuTe B pyoiiax.
27 325N801 IIBeT moronka Iena B py0Ousix 3a 1 M (B 3aBHCHMOCTH OT ILIOIIAH TIOMEIICHNUS) 3240
10 10 M° or 11 10 30 M° ot 31 110 60 M° cBbie 60 M
OenbIi 105 85 70 60
LIBETHOM 120 100 90 85
No Cytounas HopMa motrpeOyieHust BuTamuHa C AJsl B3pOCIIOTo uenoBeka coctasiser 60 mr. Omun
28 325602 NOMHJOp B cpeaHeM cofepkuT 17 mr BuramuHa C. CKoOIbKO npoyenmog CYTOUHOW HOPMBI 28
ButamuHa C MOJIyYnII YeJIOBEK, CheBIIni oauH nmomuop? OTBeT okpyzaume oo yeavix. 0,283...
29 Ne Ilocne ymeHku TeneBHU3Opa e€ro HoBas reHa coctaBmwia 0,52 crapoil. Ha ckonbko npouenmos 48
325003 | yMeHbIIMIACH IICHA TEJIEBU30PA B PE3y/IbTaTe YIICHKH?
No Yucno moposKHO-TPAHCIIOPTHBIX IPOWCIIECTBUN B JIeTHUH mepuon coctaBmio 0,71 ux ducina B
30 32560 4 3UMHUM 1niepuon. Ha cKonibKo npoyenmog YMEHBIIWIOCH YHCIO JOPOKHO-TPAHCIOPTHBIX 29
MPOMCUIECTBUM JIETOM MO CPAaBHEHHUIO C 3UMOM?
31 Ne CrouMocTh mpoe3a B dNEKTpUIKe cocTapisietr 163 pyons. LIkonsHukam NpeaoCcTaBisieTcs] CKUOKa 17115
325005 | 50%. Cxonbko pyOneit OyneT cTOWTh Mpoe3a AJisl 8 B3POCIBIX U S IKOJIBHUKOB? ’
32 Ne Juis mpuroToBieHus Qapiua B3sUIM FOBSAMHY M CBUHHHY B oTHoweHuu 19 : 1. Kakoii npouyenm B 5
325006 | (apiie cocTaBisieT c6UHUHA?
33 No B naugane yge6HOTO TOAa B 1IKOIIe ObUTO 1250 yaamuxcs, a K kKoHIy roga ux crano 950. Ha ckonbko 24
325007 | npouenmoe yMEHBUIHIIOCH 33 TOJ] YMCIIO YJIaluXcs?
34 No 3a 20 MHHYT BEJOCHIICTUCT TIpoexan 7 KmIOMETpoB. CKOJNBKO KUJIOMempo8 OH TIPOEIET 3a 12.95
325008 | 35 munHyT, ecniu OyAET €XaTh C TOH K€ CKOPOCThIO? ’
35 No Macmrrab kapter 1:100000. Yemy paBHO paccTosaue Mexmy ropomamu A u B (6 km), eciid Ha Kapre )
325009 | oHo cocraBiseT 2 cM?
Ne MarasuH JeTCKHX TOBapOB 3aKyIaeT MOrPEMYIIKH MO ONTOBOW IieHe 260 pyOineil 3a 0oy mTyKy U
36 325610 nponaér ¢ 40-mporeHTHONH Hauenkoii. Ckoibko pyOneit Oymyt crouts 3 Takue norpemymiku, | 1 092
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